

希望特朗普还是拜登 再次竞选美国总统? 最新民调来了



资料图:美国总统拜登。
中新社记者陈孟统摄
中新网12月11日电
综合报道,美国消费者新

闻与商业频道(CNBC)日前的一项调查发现,约70%的受访者不希望拜登竞选连任美国总统。与此同时,61%也不希望已宣布参选2024年总统大选的特朗普竞选。
据报道,按党派划分来看,57%的民主党人、66%的中间派选民和86%的共和党人不希望拜登竞选连任。
调查发现,认为拜登不应该参选的受访者中,47%指出年龄是主要原因,其中包括61%的民主党人。上个月满80岁的拜登,已是美国历史上最

年长的在任总统。如果拜登连任,在他完成第二个任期时将是86岁。
此外,拜登的支持率从10月的46%下降到本月的41%,而他的不支持率从50%上升到54%。对他经济的支持率从40%下降到38%。只有14%的受访者表示认为经济状况良好或非常好,这是自2013年以来该调查的最低水平。
与此同时,民调发现,多数受访者(61%)也不希望已宣布参选2024年总统大选的特朗普竞选,其中包括37%的共和党人、61%的中间派选民和88%的民主党

人。不希望76岁的特朗普再次参选的受访者中,只有8%的人将他的年龄列为不该参选的主要原因。
美国中文网指出,在中期选举中,民主党的选举结果超出外界预期。民主党人得以略微扩大他们在参议院的多数席位,同时勉强失去了对众议院的控制。拜登也因此处于更有利的地位发起连任竞选。
当地时间12月5日,美国白宫幕僚长罗恩·克莱因称,在圣诞和新年假期后不久,拜登将会决定是否在2024年寻求连任总统。

英属泽西岛发生公寓爆炸事故 已致3人死亡十余人失踪

中新社北京12月11日电伦敦消息:据路透社报道,当地时间10日,英属泽西岛首府圣赫利尔一栋三层公寓楼发生爆炸,当地警方确认,该事故已致3人死亡,十余人失踪。
警方称,爆炸发生在清晨4时左右,引发的大火已被扑灭。警方透露,爆炸发生前一晚,该区域周边居民因闻到燃气气味而叫来了消防人员。在被媒体问及这是否与爆炸有关时,警方负责人并未给出肯定回答,称具体事故原因仍在调查中。

当前应专注于应急响应工作。
据英国《卫报》报道,该公寓燃气供应商正与消防部门合作,配合调查事故原因。
英国广播公司报道,英国派出的专家小组和地方法援队已抵达当地,帮助搜寻幸存者,开展相关救援工作。
警方称事发区域仍非常不安全,救援行动将持续一段时间。
泽西岛位于英吉利海峡,靠近法国海岸线。据路透社报道,泽西岛常住人口约10万人。

南非再度执行大规模限电

总统称存在人为破坏可能

中新网约翰内斯堡12月10日电 南非国家电力公司10日宣布,由于供电危机持续存在,该公司决定将限电措施等级提升至五级水平,且尚未公布恢复时间。
本周,因主要发电机组再次出现严重故障,困扰南非民众的全国范围限电措施重新实施。南非当地

时间12月9日晚间,南非国家电力公司宣布执行四级限电措施。然而这一决定公布仅过去几个小时,国家电力公司10日重新宣布,由于发电机组故障很难在短时间内得到修复,因此该公司不得不实施五级限电措施,这意味着南非将削减单日发电量5000兆瓦。
对此,南非国家电力公

司的解释为,更多发电机组出现故障,以及入夏以来过高的用电需求量,导致该公司的供电系统难以维持,因此不得不采取高等级限电措施。至于何时恢复,南非国家电力公司并未给出具体时间,这也引发南非民众的不满情绪。
南非总统拉马福萨随后针对这一问题进行回

应。他表示,南非国家电力公司目前面临巨大的改革压力,同时还遭到部分人为破坏,这导致此前出现的问题愈发严重,因此目前很难判断何时才能彻底结束眼前的供电危机,“当你处理一个损坏的系统时,不可能有一个时间框架。您需要修复损坏的系统,很长一段时间以来都是如此。”他说。
作为南非最重要的国有企业之一,南非国家电力公司当前深陷债务危机。受发电机组故障频发、设备缺乏维护、燃料价格上涨等多重因素影响,南非自新冠肺炎疫情暴发以来,限电令已成常态。

WTO裁定特朗普政府钢铝关税违规 中方呼吁美尊重裁决

中新网12月10日电 综合报道,当地时间9日,世界贸易组织(WTO)裁定,美国特朗普政府时期对进口钢铁和铝征收关税的做法违反了全球贸易规则。
据路透社报道,世贸组织裁决小组表示,美国政府对钢铁和铝产品加征关税,不符合世贸组织规则,并建议美国与世贸组织规则保持一致。美国方面则对世贸组织的裁决表达强烈反对,称专家组的解释和结论“存在漏洞”。

政府根据美国《1962年贸易扩展法》第232条款,以维护国家安全为由对多个国家和地区的钢铝产品加征高额关税,引发全球贸易争端,遭到美国业界及国际社会的广泛反对。此后,中国、欧盟、加拿大、墨西哥、挪威、俄罗斯、土耳其等世贸组织成员要求设立专家组就此措施是否违反世贸组织相关规定进行审查。
中国商务部新闻发言人10日表示,中方对专家组作出的客观、公正裁决表示赞赏。中方希望美方尊重专家组裁决和世贸组织规则,尽快纠正违规做法,与中方和其他世贸成员相向而行,共同维护多边贸易体制。

路透社称,美国可以对这一裁决提出上诉,但因为华盛顿阻挡了世贸组织上诉机构新成员的任命,世贸组织上诉机构无法受理上诉案件。
2018年3月,特朗普

2022年诺贝尔奖颁奖仪式 在斯德哥尔摩举行

新华社斯德哥尔摩电 2022年诺贝尔物理学奖、化学奖、生理学或医学奖、文学奖及经济学奖颁奖仪式10日在瑞典首都斯德哥尔摩举行。
获得今年诺贝尔物理学奖的是法国科学家阿兰·阿斯佩、美国科学家约翰·克劳泽和奥地利科学家安东·蔡林格;化学奖得主为来自美国的科学家卡罗琳·贝尔托齐、卡尔·巴里·沙普利斯和丹麦科学家莫滕·梅尔达尔;生理学或医学奖

被授予瑞典科学家斯万特·佩博;经济学奖则由本·伯南克、道格拉斯·戴蒙德和菲利普·迪布维格三名经济学家获得;文学奖被授予法国女作家安妮·埃尔诺。
在评选委员会代表分别介绍获奖者成就后,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫向每位获奖者颁发诺贝尔奖证书、奖章和奖金。今年每项诺贝尔奖的奖金为1000万瑞典克朗(约合97万美元)。

因受新冠疫情影响,2020年和2021年诺贝尔奖颁奖仪式改为线上举行,这两年的诺贝尔奖获奖者也获邀一同出席今年的现场仪式。包括瑞典王室主要成员、政界领导人等在内的千余人出席了当天的颁奖仪式。
12月10日是瑞典化学家和发明家诺贝尔的逝世纪念日,每年的诺贝尔奖颁奖典礼都安排在这一天举行。

法国铁路网在圣诞元旦假期期间 或将面临罢工

中新网巴黎12月10日电 据法国媒体10日报道,法国铁路网在圣诞元旦假期期间可能将面临罢工。工会组织要求给铁路员工加薪。

法国BFM电视台等媒体报道称,工会组织本周已经与法国国家铁路公司管理层就薪资问题展开3次谈判,但工会方面称,公司管理层所做出的相关加薪提议“仍然不充足”。谈判中的薪资问题涉及近15万名铁路员工。

法国国家铁路公司公司管理层方面提议为铁路员工在2023年加薪5.9%。工会方面提出的要求是为所有员工加薪2%的基础上每年再加薪600欧元。管理层方面预估工会的方案基本上是将加薪幅度提高至6%左右。

工会方面称,将在本月13日决定圣诞元旦假期期间是否罢工。报道称,如果工会决定罢工,自本月23日至26日的圣诞假期和自本月30日至明年1月2日的元旦假期,铁路客运可能会受到影响。工会负责人称,是否罢工及罢工范围将取决于与管理层的谈判进展。
工会方面称,继续谋求提高薪资是为了让铁路员工能够应对通货膨胀问题。法国铁路网的部分线路可能于本月15日至19日就将面临罢工。



首乌黑发素

白发养黑 育发防脱

NP 南丰藥業有限公司 nanfengcdk

已上架: [Icons]

【主要成份】何首乌 105mg 山药 123.2mg 地黄 70mg 旱莲草 84mg 茯苓 71.4mg
【功能】有补肝肾、益精血、乌须发、强筋骨、延年益寿之功效。
【用法】每次1-2粒,温开水中送服。